

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉMETI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VÁLÓ KÖZLEMÉNYEK FÉLÉRE A KIADÓHIVATAL...

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKÉMETI-UTCA 6. SZ. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házbahoz fordva...

Történetírás hivatalból.

Szép volt, tartalmas volt, némely részben igaz is volt, miniszterhez egyáltalán méltó is volt az emlékezés, melyet Kállay Béni közös miniszter tartott gróf Andrássy Gyula emlékeztetőre.

E beszéd nem volt más, mint az uralkodó dicsőítése, — mint az uralkodó párt politikájának dicsőítése, — valósággal egy lojalitásból áradó pártos beszéd.

Igaz van Kállaynak, ha mondja, hogy ő felségének nagy érdemei vannak az 1867-iki kiegyezés körül.

A történelmi igazság pedig az, hogy azt a kiegyezést megcsinálni Andrássy se a koronával, se a konzervatívokkal, se a nemzeti párttal szemben, sőt ezek egyikeivel szemben se lett volna képes.

Ugyanígy járt Kállay Béni a bosnyák politika megkísértett igazolásával. Kifejté, hogy gróf Andrássy nem érezte feladatának a török hatalom fentartását Metternich iskolája szerint védelmezni.

Más szóval: valóságos szolgálatban levő miniszter ne csevegjen az akadémiában, s ha mégis teszi: beszéljen tisztán tudománybeli dolgokról.

Ott van például az 1867-iki kiegyezés kérdése. Akár jó volt, akár rossz volt, de bizonyára nagy dolog volt ez a kiegyezés.

A francia arisztokrácia. A francia nemesség, a németalföldivel együtt, a legegység Európában. Sem az angol, sem a spanyol, sem a cseh arisztokrácia fény és anizsionn-tékintetében nem lehet hozzá hasonlítani.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

A francia arisztokrácia eredete összefügg az ország történetével. Fudalissnemesség létezett Franciaországban egész XI-ik Lajosig.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

mint az 1848-iki alkotások. És Kállay Béni a maga császári és apostoli királyi hivatalos felfogásával e kiegyezést minden érdemét, minden dicsőségét gróf Andrássy Gyulának rója fel.

Nos hát Magyarországon az ily felfogás az operetben van helyén. S más hatást nem is gyakorol, mint az operetnek valamely jól sikerült komikumáé.

A történelmi igazság pedig az, hogy azt a kiegyezést megcsinálni Andrássy se a koronával, se a konzervatívokkal, se a nemzeti párttal szemben, sőt ezek egyikeivel szemben se lett volna képes.

Ugyanígy járt Kállay Béni a bosnyák politika megkísértett igazolásával. Kifejté, hogy gróf Andrássy nem érezte feladatának a török hatalom fentartását Metternich iskolája szerint védelmezni.

Más szóval: valóságos szolgálatban levő miniszter ne csevegjen az akadémiában, s ha mégis teszi: beszéljen tisztán tudománybeli dolgokról.

Ott van például az 1867-iki kiegyezés kérdése. Akár jó volt, akár rossz volt, de bizonyára nagy dolog volt ez a kiegyezés.

A francia arisztokrácia. A francia nemesség, a németalföldivel együtt, a legegység Európában. Sem az angol, sem a spanyol, sem a cseh arisztokrácia fény és anizsionn-tékintetében nem lehet hozzá hasonlítani.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

Azok az irtózatok csapások, melyek a francia királyi házat értek, félig agyonütötték a francia arisztokráciát. A nagy forradalom kizsákmányolta őket.

dekek emlékezete nem fog megfeledezni. Nagy érdemel vannak még az oly felfogás daczára is, a minőt róla most Kállay Béni hirdetett. Szébb és jobb és nagyobb alak ő, mint Kállaytól származó híre.

Egykor, mint ifjú és kezdő politikus, jó táboriaki tisztje volt Kossuthnak s később, mint értebb államférfi, jó táboriaki törzstisztje lett Deáknak.

A mit gróf Andrássy Gyula emlékezete végre is meg nem érdemelt.

Budapest, május 11.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

Mint a bécsi táviratok jelentik, ő felsége ma igen kegyesen fogadta az osztrák képviselőház elnökségét, mely a képviselőház egyhangú hódolati nyilatkozatát hozta tudomására.

sánál ki kell törniök a most elhallgatott ellentételeknek, föl kell támadniok a küzdő véleményeknek és versengő érdekeknek. Hisz ép azért kellett asztal alá ejteni a trónbeszédnek megfelelő válaszfeleletet, mert még csak többség sem akad, mely a trónbeszédben körvonalozott feladatok fölött megegyezni tudna.

Ha az osztrák képviselőház, hogy ő felsége óhajának megfelelően, jövőben is oly szép megegyezést akarna tanusítani, mint a felirat kérdésében, azt nem tehetné másképen, minthogy minden javaslatot, mely véleménykülönbségre adna okot, egyiket a másik után levenne a napirendről.

Ha az osztrák képviselőház, hogy ő felsége óhajának megfelelően, jövőben is oly szép megegyezést akarna tanusítani, mint a felirat kérdésében, azt nem tehetné másképen, minthogy minden javaslatot, mely véleménykülönbségre adna okot, egyiket a másik után levenne a napirendről.

Grünwald Béla.

Csak igazi tragédiáknak, a minőket csupán az élet tud előteremteni, lehet az a melyen megdöbbenő hatások, a minőt a Grünwald halálának híre kellett nálunk. Váratlan megszokadása egy szépen indult s nagy sikereket fölmutató életpályának, kétségkívül mindig is tragikai hatású.

Gróf Széchenyi István, gróf Teleki László erőszakos halála, melyeknek emlékét a jelen eset alkalmából fölidézik, mind a kettő olyan gyászeset volt, mely elkábított és megrendített egy nemzetet.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

De e nagy szellemek lelki világába vetett egy bepillantás, ha-nem nyugtatott is meg, de legalább megmagyarázta a végtelen elhatározást, lehelővé tette annak megértését, sőt kimutatta elkerülhetetlen voltát.

ami a küzdelmek közt fönnmaradt, a hit, a nemzetük jövőjébe vetett hit, s urakká vált a kétségbeesés és ők, meghasonlott kedéllyel, lelki erő hű, engedtek a balsugallatnak s elmentek örökre elütnék vélt életcéljuk után.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

Grünwald Béla esete más, életének tragikuma különböző, valamint egyénisége sem helyezhető azokéval párhuzamba. Őt a a historia soha nem fogja elmengetni Széchenyivel, Telekivel egy lapon. Kiváló szellemi és jellembeli tulajdonai mellett sem játszott olyan szerepet, mely történelmi személyiséggé növelte volna meg.

1891... tel... k... phatók... D... tény... 7... egyre... ot el... darab... te... sz... V... ny... G... ek!... ny... A... A...

1891... tel... k... phatók... D... tény... 7... egyre... ot el... darab... te... sz... V... ny... G... ek!... ny... A... A...







kat szerezne, a melyek öt jövöben ilyen frivol demontiók fölfentének. Belgrád, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. A kormány Natália királynéknak Pasic miniszternek levele...

Munkásmozgalmak. Páris, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Turington Graham angol képviselőt. ki az utóbbi napokban a francia szocialisták közt...

Brüsszel, máj. 11. A polgármester a honpártján tervezett szocialista tüntetés rendezésével értekezett, az a kivánságot fejezte ki, hogy a tüntetés maradjon el és azt a nézetét nyilvánította...

Bécs, máj. 11. A hennepi kormányzó kiáltványt bocsátott ki a munkásokhoz, melyben felhívja őket, hogy ne engedjék magukat semmiféle fenyegetések vagy erőszakoskodások kísérletek által...

Berlin, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) A portugál pénzügyminiszter egy innét bozzaintezett kérdésre sürögnyögve kijelentette, hogy a kormány kötelezettségét a külföldön szokott módon teljesíteni fogja...

Washington, máj. 11. A földművelési miniszterium május hárma szövege jelentése szerint, hogy a quapott eddigi állapota a beültetésre kizemelt terület kedvezőtlen, mint az utóbbi évek átlagos eredménye...

Washington, máj. 11. Hivatalos rendeltetl hatvan napi határidőt engedélyeztek valamennyi esedékes kötelezettség rendezésére.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A biztósítási ügyletek rendezése. Az utóbbi idöben különböző variációkban gyakran lehetett itt-ott olvasni, hogy Baross Gábor kereskedelmi miniszternek szándékában van a kereskedelmi törvénynek 433-514-ik — a biztósítási ügyletekre vonatkozó szakaszait novelláris uton módosítani.

posványföldet vásárolt rengeteg drágán, közel volt a válsághoz. Ezek a rizsföldek még most is ott szerepelnek e társaság mérlegeiben 2,073.000 frttal. Nagy ki ne hallotta volna, hogy az „Ankers diet- és járadékbiztosító-társaság” a bécsi kir. előtti mint csinált rizikans reportizateket a díjtartalékok érték-papírjaival, mely börtömbületek majd hogy ezt a társaságot is oda nem sodorták...

Kereskedelem és tőzsde. Kereskedelmi szerződésnek megújítása. E hó 23-án kezdik meg Ausztria-Magyarország és Németország Svájcjal a jövő évben lejárt kereskedelmi szerződés megújítása végett a tárgyalásokat Bécsben.

A déli tőzsdén bécsi eladások miatt gyengébb irány mellett mérsékelt forgalom volt. Buza május-júniusra mintegy 5,000 mm. 10,08, 10,07, 10,05 forint.

Értéktőzsde. A tegnapi külföldi tőzsdék kedvezőtlen jelentései dacára, a mai tőzsdén, különösen helyi értékekben, barátságos volt az irány.

BUDAPESTI ÁRU-ES ERTEKTOZSDE. Május 11. A déli tőzsdés-és-értéktőzsdében nemzetközi értékekben szilárd volt az irány, több azonban ellanyhult, míg helyi értékekben továbbra is emelkedő volt mozgalmak.

Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Osztrák hitelrészvény 300,40 — 300,20, magyar hitelbank prolongált 344 1/2 — 344 5/8, magyar aranyárjárdék prolongált 104,42 — 104,45, osztrák-magyar államvasut 266 — 266,25.

Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Osztrák hitelrészvény 300,40 — 300,20, magyar hitelbank prolongált 344 1/2 — 344 5/8, magyar aranyárjárdék prolongált 104,42 — 104,45, osztrák-magyar államvasut 266 — 266,25.

Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Osztrák hitelrészvény 300,40 — 300,20, magyar hitelbank prolongált 344 1/2 — 344 5/8, magyar aranyárjárdék prolongált 104,42 — 104,45, osztrák-magyar államvasut 266 — 266,25.

guk is eladhatják. A keres. részvényszerűség a hentesek anna kérélmét, hogy a társaság a zsirt saját széljára vásárolja meg, nem teljesítette.

Kereskedelem és tőzsde. Kereskedelmi szerződésnek megújítása. E hó 23-án kezdik meg Ausztria-Magyarország és Németország Svájcjal a jövő évben lejárt kereskedelmi szerződés megújítása végett a tárgyalásokat Bécsben.

A déli tőzsdén bécsi eladások miatt gyengébb irány mellett mérsékelt forgalom volt. Buza május-júniusra mintegy 5,000 mm. 10,08, 10,07, 10,05 forint.

Értéktőzsde. A tegnapi külföldi tőzsdék kedvezőtlen jelentései dacára, a mai tőzsdén, különösen helyi értékekben, barátságos volt az irány.

BUDAPESTI ÁRU-ES ERTEKTOZSDE. Május 11. A déli tőzsdés-és-értéktőzsdében nemzetközi értékekben szilárd volt az irány, több azonban ellanyhult, míg helyi értékekben továbbra is emelkedő volt mozgalmak.

Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Osztrák hitelrészvény 300,40 — 300,20, magyar hitelbank prolongált 344 1/2 — 344 5/8, magyar aranyárjárdék prolongált 104,42 — 104,45, osztrák-magyar államvasut 266 — 266,25.

Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Osztrák hitelrészvény 300,40 — 300,20, magyar hitelbank prolongált 344 1/2 — 344 5/8, magyar aranyárjárdék prolongált 104,42 — 104,45, osztrák-magyar államvasut 266 — 266,25.

Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Osztrák hitelrészvény 300,40 — 300,20, magyar hitelbank prolongált 344 1/2 — 344 5/8, magyar aranyárjárdék prolongált 104,42 — 104,45, osztrák-magyar államvasut 266 — 266,25.

longált 104,40—104,42, osztrák-magyar államvasut 266,75—266,80, déli vasut 116,25—116,50. Praxiumbizlet: Osztrák hitelrészvény hónapra 150—2 frt, nyolc napra 4—4,50 frt, egy hónapra 8—9 forint.

Utótszó. Az utótszódn a spekuláció tartózkodó magatartása következtében szűk határok között mozgott az üzlet; az irány nyugodt volt. — Osztrák hitelrészvény 300,30—300,10-en, magyar leszámítóló és pénzváltó-bank 114,70-en, magyar aranyárjárdék utimóra 104,40—104,45-en, rimamurányi vasut utimóra 180,25-en köttetett.

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén kedvezőtlen külföldi hírek és osztrák-magyar államvasut, meg magyar aranyárjárdék eladásokra ellanyhult az irány. — Osztrák hitelrészvény 300—300,10—299,75-en, magyar aranyárjárdék utimóra 104,45—101,35-en, rima-murányi vasut utimóra 180,25—180,00, osztrák-magyar államvasut 266—264,50-en köttetett.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Mint az előző napokban, a mai eladások is igen élénk forgalom volt építő vállalatok és iparos társaságok részvényeiben, miközben az árfolyamok igen jelentékenyen emelkedtek.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén változatlan árfolyamokkal nyílt meg. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 300,40, magyar hitelbank 215,80, Länderbank 215,90, osztrák-magyar államvasut 266,00, Károly-Lajos-vasut 219,50, déli vasut 116,00, dohány-részvény 159,25, alpesi bányarészvény 92,30, rima-murányi vasut 178,00, általános építő-társulat 125, bécsi építő-társulat 95, uni-építő-társulat 90, ut tramway 73, május járadék 91,90, huszfrankos arany 9,25.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén változatlan árfolyamokkal nyílt meg. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 300,40, magyar hitelbank 215,80, Länderbank 215,90, osztrák-magyar államvasut 266,00, Károly-Lajos-vasut 219,50, déli vasut 116,00, dohány-részvény 159,25, alpesi bányarészvény 92,30, rima-murányi vasut 178,00, általános építő-társulat 125, bécsi építő-társulat 95, uni-építő-társulat 90, ut tramway 73, május járadék 91,90, huszfrankos arany 9,25.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén változatlan árfolyamokkal nyílt meg. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 300,40, magyar hitelbank 215,80, Länderbank 215,90, osztrák-magyar államvasut 266,00, Károly-Lajos-vasut 219,50, déli vasut 116,00, dohány-részvény 159,25, alpesi bányarészvény 92,30, rima-murányi vasut 178,00, általános építő-társulat 125, bécsi építő-társulat 95, uni-építő-társulat 90, ut tramway 73, május járadék 91,90, huszfrankos arany 9,25.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, máj. 11. (Az Egyetértés távirata.) Mint az előző napokban, a mai eladások is igen élénk forgalom volt építő vállalatok és iparos társaságok részvényeiben, miközben az árfolyamok igen jelentékenyen emelkedtek.



A budapesti áru- és értékpapírok hivatalos árjegyzései május 11.

Table with multiple columns listing various goods (Flour, Oil, etc.) and their prices. Includes sub-sections for 'ÁLLAMADOSSÁG' and 'ÉRTÉKPAPÍROK'.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table listing stock prices for various companies and banks, including 'RÉSZVÉNYEK' and 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK'.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table listing stock prices for various companies and banks, including 'ZÁLOGLEVELEK' and 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK'.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table listing stock prices for various companies and banks, including 'ZÁLOGLEVELEK' and 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK'.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table listing stock prices for various companies and banks, including 'ZÁLOGLEVELEK' and 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK'.

200 frt fedezettel

LEVAI DAVID bank- és váltó-üzlete. Budapest, VI. Teréz-körút 48. szám.

Eladó ház.

A fővárostól másfél óra távolságra, vasúti állomás mellett fekvő Szecser közönségben...

Alagos eladás

báró Schosberger Zsigmond turai uradalmában, a turai vasúthoz szállítva, következő árakon:

Részletre

utócsók, szénegyek, függőcsók kaphatók...

Eszterházy szálloda

BALATON-FÜREDEN. Van szerencsés a nagyszerű fűrdő-vezető becses tudomásra hozni...

Arverési hirdetés.

Alföldi föltéttség ezenel közhírre teszi, miszerint a m. kir. vallás alap tulajdonát képező...

200 frt fedezettel

LEVAI DAVID bank- és váltó-üzlete. Budapest, VI. Teréz-körút 48. szám.

Eladó ház.

A fővárostól másfél óra távolságra, vasúti állomás mellett fekvő Szecser közönségben...

Alagos eladás

báró Schosberger Zsigmond turai uradalmában, a turai vasúthoz szállítva, következő árakon:

Részletre

utócsók, szénegyek, függőcsók kaphatók...

Eszterházy szálloda

BALATON-FÜREDEN. Van szerencsés a nagyszerű fűrdő-vezető becses tudomásra hozni...

Arverési hirdetés.

Alföldi föltéttség ezenel közhírre teszi, miszerint a m. kir. vallás alap tulajdonát képező...

Ferenczsatorna-részvény-társulat.

Hirdetés. A Ferenczsatorna-részvény-társulat 1891. évi június 11-én...

XIX. rendes közgyűlését

tarja, mire a részvényesek ezenel tisztelettel meghívóknak. NAPIREND:

LUBLÓ GYÓGYFÜRDŐ

(Szepes megye Lubint-Lublófürdő, állomása a kassa-oderbergi vasútnak, 566 m. magasságban a tenger színe felett.)

Tavaszi idényre!

A ki jó, tartós és elegáns cipőt vásárolni akar, keresse fel útleitelt, mert olyan olcsón...

REICHENHALL FÜRDŐ.

Idény tartama: május-október. A fűrdő-vezető és a legnagyobb német klimatikus fűrdő...

150.000 frt nyerhető

Jelzálog-igény 2 frt. Fűnyeremény 50.000 forint 0. ért. Húsvétkor május 15-én.

Pályázati hirdetés.

Mellőzött gróf Hadik Barkóczy Endre ur hitbiz. uradalmában folyó évi szeptember hó 1-jével egy állatorvosi állomás...

Építési árlejtési hirdetés.

Ersekújvárotól az új udvarbeálló hivatali telken 1891. évi szeptember hó végéig következő épületek...

II. Munkás árnyéksók.

I. Föld és kövesség munka... 181 frt 75 kr. II. Ács munka... 247 a 96 a.

ZORITNICZA

GYÓGYFÜRDŐ. Vasúti állomás: Liptó-Rózsaföld. Évad megnyitása május 15-én.

Fürdőorvos dr. Ormai József.

Május 15-étől július 1-ig és augusztus 10-étől szeptember végéig tetemesen mérsékelt árak 2 frt 50 kr-ért napi egész ellátás kaphatók.

Pályázati hirdetés.

A brassói-háromszéki h. é. vasutak csatlakozása folytán Brassó állomásán létesítendő magas építmény munkáinak...

A PALLAS könyvkiadóhivatalában

Budapest, belváros, újvilág-utca 10. szám. a vármező háza mellett, d. e. 8-12 és d. u. 2-6-ig.

jeles szépirodalmi munkák.

MAROSZÉKI TÖRTÉNETEK Irták Jakab Odém. Diszes kötet Gyász Jasó öven illusztrációival.

A FERJ Francia regény, irta Richobourg Emil.

Négy kötet. ... Ára fűző 3 frt 60 kr.

AZ ÉN UTCZÁN. Beszélyek és rajzok, irta Petőfi István.

... Ára fűző 1 frt 80 kr.

EÖGY FERJ FILOZOFIAJA. Regény, irta Richobourg Emil.

... Ára fűző 1 frt 80 kr.

KAPRÁZATOK. Beszélyek, irta Jancsó Zsigmond.

... Ára fűző 2 frt.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Egy 18 éves intelligens leány... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Eladás. Használt és új pénzszekrények... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Szatmarmegyében... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Olcso bírók. Készenléti hatáskör... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Telivér pointerjeim... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Magyar díszöltönyhöz... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Művelt fiatal övegyasszony... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

4200 holdas birtokot... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Különféle. 10725 Bankomnál... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gellérthegy villa... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

A Disznóváros... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Legolcsóbb barmalmi ajándékok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Jelzőfogó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Kereset után járók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Lakásokat, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségeket stb. azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nagy sarkos birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Vízvezetési kaucsuk csövek... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nemesi birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Azonnal eladó. 1 házszoba, 1 magas díván, szalonorgona és még több más bútordarab... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Eladó. Ház és hálószoba... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Mérnöki asztal... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Villaserű... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Villák eladók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Vétel. Üres petroleum hordókat... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gőzmozgonyok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Azonnal kiadó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Magyar díszöltönyhöz... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Művelt fiatal övegyasszony... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

4200 holdas birtokot... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Különféle. 10725 Bankomnál... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gellérthegy villa... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

A Disznóváros... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Legolcsóbb barmalmi ajándékok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Jelzőfogó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Kereset után járók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Lakásokat, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségeket stb. azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Magyar díszöltönyhöz... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Művelt fiatal övegyasszony... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

4200 holdas birtokot... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Különféle. 10725 Bankomnál... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gellérthegy villa... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

A Disznóváros... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Legolcsóbb barmalmi ajándékok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Jelzőfogó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Kereset után járók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Lakásokat, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségeket stb. azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nagy sarkos birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Vízvezetési kaucsuk csövek... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nemesi birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Magyar díszöltönyhöz... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Művelt fiatal övegyasszony... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

4200 holdas birtokot... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Különféle. 10725 Bankomnál... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gellérthegy villa... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

A Disznóváros... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Legolcsóbb barmalmi ajándékok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Jelzőfogó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Kereset után járók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Lakásokat, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségeket stb. azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nagy sarkos birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Vízvezetési kaucsuk csövek... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nemesi birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Magyar díszöltönyhöz... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Művelt fiatal övegyasszony... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

4200 holdas birtokot... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Különféle. 10725 Bankomnál... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gellérthegy villa... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

A Disznóváros... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Legolcsóbb barmalmi ajándékok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Jelzőfogó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Kereset után járók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Lakásokat, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségeket stb. azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nagy sarkos birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Vízvezetési kaucsuk csövek... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nemesi birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Magyar díszöltönyhöz... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Művelt fiatal övegyasszony... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

4200 holdas birtokot... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Különféle. 10725 Bankomnál... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gellérthegy villa... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

A Disznóváros... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Legolcsóbb barmalmi ajándékok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Jelzőfogó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Kereset után járók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Lakásokat, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségeket stb. azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nagy sarkos birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Vízvezetési kaucsuk csövek... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nemesi birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Magyar díszöltönyhöz... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Művelt fiatal övegyasszony... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

4200 holdas birtokot... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Különféle. 10725 Bankomnál... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gellérthegy villa... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

A Disznóváros... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Legolcsóbb barmalmi ajándékok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Jelzőfogó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Kereset után járók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Lakásokat, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségeket stb. azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nagy sarkos birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Vízvezetési kaucsuk csövek... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nemesi birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Magyar díszöltönyhöz... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Művelt fiatal övegyasszony... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

4200 holdas birtokot... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Különféle. 10725 Bankomnál... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Gellérthegy villa... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

A Disznóváros... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Legolcsóbb barmalmi ajándékok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Jelzőfogó... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Kereset után járók... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Lakásokat, üzleti helyiségek, butorozott szobák, gyári helyiségeket stb. azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nagy sarkos birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Vízvezetési kaucsuk csövek... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

Nemesi birtok... azonosulni kell a köznevelési bizottság... betűkkel 2 krral, a compact betűkkel... 4 kraljzárattal fizetendő.

SÁRKÁNY IG. Budapest. (Belváros) Rózsá-tér, Lipót-utca sarkán I. em. (a régi városbástya mögött) lévő butortermeit

TARCSA GYÓGYFÜRDŐ Magyarország (Vas megye). Glauber-só tartalmú szénsavas források. Vasláp-fürdők sápkór, vörösvérzés, mindennemű női bajok, az emésztő szervek betegségei stb. ellen leg-határozottabban orvos-tanárnál által leg-keze-lyesebben ajánlva. A legjobb módszernek számít beran-gezett pezsgő acélfürdők Vasláp-fürdők, gőzzel hőtelt ásványvíz-fürdők. Ugy az eddig fennálló épületekben, mint az újonnan megépült Károly-villa és vendéglőben a Koronához kényelmű beran-gezett fürdők, 16 ágyas, naponta kétszer zene. Készenléti hordított vidék: szép kirándulások. Vasállomás: Felső-Eőrtarcsa, 25 perc társaskocsi és bérkocsi. 4680

Idény kezdete május 17-én. Május 17-től június 15-ig és augusztus 15-től szeptember végéig, lakások 30%-al olcsóbbak. Mindennemű tisztasági, fürdő-igazgatási és dr. Rhorer Aladár Vasm. tiszt. főorvos, fürdő-orvos kétségesen szolgál.

Keil Alajos-féle Padlózat-fénymáz (Glasur) Bécsből legkitűnőbb mázó-szer puha padló számára 1 nagy palack ára 1 frt 35 kr., 1 kis 68 kr. Viaszk-kenőcs legjobb és legegyszerűbb beeresztő-szer kemény padló számára, 1 köcsög ára 60 kr. THALLMAYER és SEITZ, Budapest, nádor-utca 10. NERUDA NÁNDOR, hatvani-utca 9. MOLNAR és MOSER, koronaherceg-utca 9.

Napernyők, legyezők új divatos és elegáns készlet 2 forinttól. Pénz-tárczák, levél-tárczák finom, tartós és szép választék 1 forinttól. TESTORY, BUDAPEST csak IV., vaczi-utca 24. sz., 5016 a nagy Kristóffal szemben. Vidéki megrendelések kivételre a legpontosabban.

NEMZETI BUTOR-TERMÉK Budapest, VII. Károly-körút 3. sz. I. em. (Huszár-féle házban.) Ajánlják nagy készletüket hálószoba és ebédlő berendezésekben, szalon berendezéseket, őr- és hőlgy-szobák egyszerű, egész a legfinomabb minőségig. Kresnokok, asztalok, szekrények, ágyak, íróasztalok, szalonasztalok, varrónasztalok, ottománok, pamplak, tükrök stb. stb. a legelőbb gyári árak mellett. Két évi jótállás. Forgács és Körösy.

ÁLLANDÓ MŰKIÁLLÍTÁS Andrassy-ut 31. szám alatt. Magyar és külföldi régi és új mesterek figyelemreméltó eredeti olajfestményei Tölgyesy Artur, Than Mór tanár, Ebner tanár, Nadler Róbert tanár, Szirmai tanár, Munkácsy, Manheimer, Bihary, Kubányi Lajos, Pataki László, Guyot J. L. Friedländer Frigyes, Kaufman A. A Van der Neer, Van Geldern, Ostade, Saffleven, Wolfrot Victor, Hellmont J. Watterlo stb. kiváló művei. Továbbá THAN MÓR tanár összes műveinek a mester aláírásával ellátott kabintelakú fényképei ki vannak állítva és egy forintjával eladtnak. Délután 6 óráig szabad bemenet, 6 órától kezdve 10 kr. belépti díj. E felette érdekes kiállítás megtekintésére a magas népszerűség és a n. e. közönséget meghívja mély tisztelettel WEINBERGER I., Andrassy-út 31.

Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr. Kapható egyedül illatszer- és pipere-illatszer- és pipere-BUDAPESTEN Gyári raktár: Koronaherceg-utca 2. — Gyár: Rottenbiller-utca 36. HOCHMANN LAJOS hazai vasbutor, acélsodrony és egyéb gépek gyára Budapest, Rottenbiller-utca 9. Valódinak elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr. Kapható egyedül illatszer- és pipere-illatszer- és pipere-BUDAPESTEN Gyári raktár: Koronaherceg-utca 2. — Gyár: Rottenbiller-utca 36. HOCHMANN LAJOS hazai vasbutor, acélsodrony és egyéb gépek gyára Budapest, Rottenbiller-utca 9. Első erdélyi gőz-keményítő gyár Gyulatelke u. p. Szék. Gyárvezető kerestetik, ki magát a keményítő gyártásban jól érteni a gyártmányokról szavalt. Bővebb felvilágosítást végtel levelek felüli címre intézendők. 5530

Vízvezetési kaucsuk csövek Nagy Ignác-nál Budapest, VII., Károly-körút 9. Kitejtetést nyert. Sachs Armin első magyar es. kir. szab. szállítható jégsekreney-gyára BUDAPESTEN, gyár: József-körút 16, raktár: Kerepesti út 40, a népszínház átellenében, ajánlja jég-készítőkét sör, bor, tej, víz, hús, étel stb. hűtésére, valamint fagyalt rezervóit és ennek készítésére szolgáló minden nagy és alacsony gépeket, egyszerű és ruganyú-ágybeteleket, melyek mindig gazdag választékban és igen olcsó árakon vannak raktáron. 4789 Árjegyzékek és rajzok bérmentve küldetnek. Fleischmann-féle tejszállító-kannák eredeti árakon.

Nemesi birtok Magyarországon, két öránnyra Budapesttől, fél öránnyra a vasúttól, kikerített és tagosított körülbelül 1400 hold, felszeres- és a legjobb szántóföld-felvezetésben látható erdő. A birtok és dohányterm